TEAIKH EZETASH TO MAOHMA “APIOMHTIKH ANAAYSH KAI IIPOTPAMMATISMOS”
[TANEIISTHMIO ATTAIOT, TMHMA YAXM
23 IANOTAPIOYT 2012 — AIAPKEIA EZETATHS: 3 QPET (18:00 — 21:00)
AIAASKON: EAETOEPIOY TAXTELHE

OEMA 1. o) Na anodetydel 61t 1 elicwon 25 — 222 — 1 = 0 éyer axpiBde pa pia p oto ddotnua [2, 3]
xo 6TL T0 ENAVOANTTIXG OYAPA Tpt1 = 2+ 1/22 cuyxhiver oty p v xp € [2, 3].

B) H ediowon (z — 1)(z — 2)(x — 3)(x — 4)(x — 5) = 0 éyer névte pilec oto ddotnua [0,7]. Av
epappootel 1 uélodog tng diyoTéunone oto ddoTnua auto, o Told and Ti¢ pilec ouyxhiver n pédodog;
Na nopoucidoete avahutixd To BAUATO TOU ETMYEIPHUATOS GO,

¥) Atdeton 1 f(z) = 2% — 7, * € R. No anodetydel 6t n pédodoc Newton-Raphson ouyxhiver otny
VT ya kdBe apyixt mpdBhedm zo > 0 xan va Beedel n 14N alyxhong. Luyxhiver 1 uédodoc yia x&le
zo < 05

OEMA 2. Aibovia A = < 3 2 ) XL To = < (1) > Na egapudoete 5 dradoyixés enavariPels g

2 3
peYOB0U TV BUVAUEWY Yia VO TPOOoEYYIoETE TNV MEYIOTN Xatd amdAUTy Tiwh WioTwh A tou A xo éva
avtioTtoryo wodidvuoua. Na Beedel o ehdyiotog Yetindg axépaog k yia 10V 0T0{0 TO EXTIUWUEVO OYETNO
spdhua tne mpocéyytone A = AF) eiva pixpbrepo and 0.1%.

OEMA 3. No dodel o ahyodprduoc tne LU-napayovtonoinong tetpaywvixol nivaxa A mou avdyetat
o€ dve Tplywvixd Tivaxa pe Ty uévodo anolowphic Gauss ywelc evarhayés ypopudyv. No eqopuooTtel o

6 —2 0
Tapoandve akyoderduog yia va Beeite wa LU-napayovtonoinon tov A= | 9 —1 1 |. Eivar govaduxn
3 75

1 LU-rapayovtonoinoy nou Berixate yia tov A; Na dixonohoynoete tny andvinot| 6og.

OEMA 4. o) Na neprypagei 1 yevixt|, enovalnmuxy uédodoc aprduntixic enthuons n X n ypoppxol
ovothuatog AX = B, émou A avuoteédipog, xon vo dodel eavi| xou avayxola cuvidixn olyxhiong tng
TapoyueVng axohoudiag SlavuoudTwy.
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No anodetlete 611 egappolovtoac v enavainmtixy) wedodo tou Jacobi, odnyoduacte oe olyxAior mpog
NV povadixy) Ao TOU GUOTALATOS Yiol OTOIOBATOTE oy xd Bidvuoua To. No TUPOUGLICETE OAOUS TOUG
nivaxeg mou ypetdloviar Yiol TNV EQUPUOYT TNE HEYODOU Xot YIo TNV AVWTERL AMODOEE.

B) Afdeton 0 emavinuévoe nivaxag A = evog 4 x 4 ypouupxol oUGTALTOS.
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OEMA 5. Aideta o €€r¢ mivoxag dedopévov: | 2 | 6 | 9.20
3|1 8 |10.19
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5112 | 12.05

Xenotponoidvtag v pédodo 1wV eEAayloTWY TETPAYOVWY, VU TPOCUpUOcETE Wia evleio oTo TAPATAVE
Cebyn TWoOV.

OEMA 6. Na ypagei x0dixag otr C++ pe tov onolo Yo epapudletar 1 pédodog Tou Simpson yio Tnv
TREOGEYYION TOU OAOXANPOUITOL fol de="" da.

APIXTA = 10 MONAAEX
KAAH EIIITYXIA



